

情報基礎シリーズ1
『情報基礎理論』

正誤情報

本書において編集上の誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。

対象版刷【第1刷】

| 該当箇所 | | 誤（赤字）or 変更前 | 正（青字）or 変更後 |
|------|-----------------|--|--|
| p.49 | 下方・囲み枠 表内4行目 | bca bda bda cda | bca bda cda cda |
| p.55 | 下方・囲み枠 3行目 | $m = x_1P_1 + x_2P_2 + \mathbf{x_2P_2} + \dots + x_nP_n$ | $m = x_1P_1 + x_2P_2 + \mathbf{x_3P_3} + \dots + x_nP_n$ |

(2020.04.09/7378-1s-1)

以上